
KBO Afdeling Dommelen     
 

 
Notulen algemene ledenvergadering op dinsdag 27 maart 2018. 

 
Plaats:  Bommel Party Centrum. 
Aanvang:  13.30 uur. 
Aanwezig:  68 personen te weten 61 leden en 7 bestuursleden. 
Afmeldingen: mevr. Mieke Dano, dhr. Leo van Hirtum, dhr. Jean Poos 
  dhr. Ben van Velthoven, mevr. Wilma van Weert en mevr. Yvonne de Wolf  
 
 
1.  Opening en welkomstwoord 

 De voorzitter, Margriet Akkermans, heet iedereen op deze eerste dinsdag van de 
lente harte welkom op onze jaarvergadering. Het bestuur wil verantwoording afleggen 
over het gevoerde beleid van afgelopen jaar en wat toekomstplannen bespreken. 
 Het is een teken van betrokkenheid bij onze Dommelse KBO, dat er zoveel leden zijn 
gekomen. 
 

 Het gaat goed met onze vereniging. Momenteel tellen we 235 leden. De afgelopen 
maanden hebben we veel  nieuwkomers mogen verwelkomen. Maar…we vinden het 
ook prettig wanneer we niet tè groot worden. We willen graag elkaar blijven kennen 
en hier bij de Bommel  onze activiteiten doen. Daarom willen we nieuwe leden  uit 
Valkenswaard verwijzen naar KBO Valkenswaard.  Moeilijker wordt het om nieuwe 
leden uit Dommelen te weren. Ook Dommelen vergrijst en we zijn uiteindelijk een 
Dommelse vereniging. Maar natuurlijk zijn we ook heel blij met al deze nieuwe leden, 
waarvan  er gelukkig ook velen aanwezig zijn.  

 

 Zoals ieder jaar heeft onze secretaris weer eens wat getallen over de samenstelling 
van onze club. We hebben 235 leden, 84 mannen en 151 vrouwen. 7 personen zijn 
ouder dan 90 jaar, 2 mannen en 5 vrouwen. De meeste leden, zowel mannen als 
vrouwen hebben de leeftijd tussen de 60 en de 75. De gemiddelde leeftijd van 
mannen en vrouwen is 74 jaar. De gemiddelde leeftijd van de nieuwe leden is bij de 
vrouwen 70 jaar en 67 jaar bij de mannen. Dus we verjongen enigszins. 

 

 Het bestuur is steeds bezig om een zo gevarieerd aanbod van activiteiten voor u te 
organiseren. Ze vindt dat het ons, als bestuur, aardig lukt om u een leuk en goed 
programma aan te bieden. Ze is trots op dit bestuur en ze is van mening dat we het 
enthousiasme ook uitstralen naar u, de leden. En dat het bestuur onderling ook goed 
en fijn samenwerkt blijkt wel uit het feit dat bestuursleden graag aanblijven. Ook is het 
plezierig dat we zien dat er ook een groei is in het aantal bezoekers van de diverse 
activiteiten. We vormen zeker een club, die er vóór en mèt elkaar wil zijn en die niet 
meer weg te denken valt binnen onze Dommelse gemeenschap. 

 

 Margriet staat nog even stil bij 2 activiteiten. Het fietsen onder leiding van Nol Willems 
gaat maandagmiddag 9 april weer van start. Ze verzamelen bij de dorpspomp om half 
twee.  Het kaarten is momenteel de groep die wel wat versterking kan gebruiken.   
 Op dinsdagmiddag wordt er gerikt en gejokerd. Bent u een kaarter, kom gerust op 
dinsdagmiddag naar de Bommel. 

  
2.  Mededelingen. 

De afmeldingen worden voorgelezen. 
 
3. Notulen jaarvergadering 21-3-2017 

De notulen van de algemene ledenvergadering van het jaar 2017 hebben voor de 
vergadering op de tafels ter inzage gelegen. De vergadering heeft geen op- of 
aanmerkingen. De notulen worden met dank aan de secretaris  goedgekeurd. 
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4. Het jaarverslag 2017 

Het jaarverslag over het jaar 2016 wordt door Leo van de Kerkhof, secretaris en Elly 
Stalenberg, activiteiten, voorgelezen. Het verslag wordt met dank aan de secretaris 
goedgekeurd. Het jaarverslag is ook te lezen op onze website van de Kring gemeente 
Valkenswaard onder afd. Dommelen: www.kbo-valkenswaard.nl 

 

5. Financieel jaarverslag 2017. 

Het financiële verslag over het jaar 2017 en de begroting 2018 hebben voor de 
vergadering op de tafels ter inzage gelegen. De penningmeester, Peter Strijbos, geeft 
uitleg over de exploitatierekening en de balans. Op de balans staan o.a. 
reserveringen voor het 60 jaar bestaan van onze KBO. Verder is er een  post 
rekeningcourant van De Kring gemeente Valkenswaard. De kosten van de activiteiten 
zijn nagenoeg verlopen zoals begroot. De drukkosten zijn ook dit jaar weer gestegen. 
De vergadering heeft verder geen vragen en gaat akkoord.  
Ook geeft Peter een toelichting over de begroting. Deze is nagenoeg gelijk aan die 
van 2018, op de festiviteiten van het 60 jaar bestaan na. Er zijn verder geen vragen 
en de vergadering gaat ook akkoord met deze begroting.  

 

6. Verslag kascontrolecommissie. 

 De kascontrolecommissie, Toos de Bont en Dini Cleven hebben de controle 
uitgevoerd. Toos vertelt dat ze de boeken bij de penningmeester gecontroleerd 
hebben. Alles ziet er keurig en verzorgd uit. Alles was goed in orde, waarvoor  de 
complimenten. De commissie verzoekt de vergadering de penningmeester voor het 
jaar 2016 te dechargeren. Het financieel verslag wordt  goedgekeurd met dank aan 
de penningmeester. 

 

7. Samenstellen nieuwe kascontrole commissie. 

 Mevr. Toos de Bont treedt af en wordt bedankt voor haar werkzaamheden. 
Mevr. Dini Cleven (aftredend in 2019) en Henk Pieters (aftredend in 2020) vormen de 
nieuwe kascontrolecommissie. 
Eric Ternatus geeft zich op als reserve-kascontrole-lid. 
 

8. Kiezen van nieuwe bestuursleden. 

Marjo van Beek en Leo van de Kerkhof waren dit jaar aftredend. Zij stelden zich voor 
de komende 3 jaar herkiesbaar. Daar er geen tegenkandidaten waren en niemand 
verder bezwaar had, werden ze met applaus herbenoemd.  

 

9 Huldiging 25 jarig jubilarissen. 

Dit jaar zijn er 3 personen 25 jaar lid. 
Ad en Frans Driesen zijn erg betrokken bij onze KBO-afdeling. Ze doen veel mee aan 
activiteiten o.a. de Kerstviering en vooral het bowlen.  
Mien Driesen is ook altijd actief geweest binnen onze afdeling, ze hield erg van 
kaarten en kienen, en was ook vaak bij andere activiteiten aanwezig. Helaas laat haar 
geheugen haar de laatste tijd wat in de steek. 
Zij werden toegesproken en gefeliciteerd door onze voorzitter en ontvingen een 
Oorkonde van KBO Brabant, bloemen en een flesje drank. 
De vergadering zong hun daarna met een lang zullen ze leven toe. 

 
10. Rondvraag. 

Er komt geen contributieverhoging in 2019. De gemeentesubsidie en de afdracht aan 
KBO Brabant blijven gelijk. Toos de Bont heeft de kascontrole gezien, dat er al veel 
mensen € 25,00 betalen i.p.v. € 23,00. Hierop legt de penningmeester uit dat die 

paar euro meer, als een gift worden beschouwd. Betaalt men 2 keer het bedrag, dan 
wordt er een teruggestort. 
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Jolanda de Jong van Bibliotheek de Kempen maakt gebruikt van de rondvraag om 
de cursussen Digisterker onder de aandacht te brengen. Aan de hand van een 
werkboek wordt u in 4 ochtenden wegwijs gemaakt in digitale dienstverlening van de 
Belastingdienst, de Gemeente, het UWV en andere overheidsinstanties. 
Er wordt in groepen van 6-8 mensen gewerkt, er zijn laptops aanwezig. Ook is het 
mogelijk op locatie de cursus te geven. De cursus is dit jaar extra aantrekkelijk omdat 
de gemeente Valkenswaard het cursusgeld betaalt.  
Men kon zich ter plaatse opgeven. Opgave is ook mogelijk via de site van de 
Bibliotheek de Kempen. Er was veel belangstelling om zich aan te melden.  

 
PAUZE 

 In de pauze werden loten verkocht. Er waren weer veel geweldige, bruikbare prijzen 
te winnen. De trekking vond na de voorlichting van de wijkagent plaats. 

 
11. Voorlichting over Veiligheid. 
 Onze wijkagent dhr. Robert Moers vertelde in het kort wat een wijkagent doet. Hij 

werkt dicht bij de mensen en is vaak een bemiddelaar. Hij spreekt bewoners aan op 
hun gedrag en bezoekt ook slachtoffers van misdrijven. 

 Aan de hand van vragen uit de zaal besprak hij een aantal zaken.  
Aangiften van fietsendiefstal worden niet meer opgenomen. Ook van auto diefstallen 
kunt u geen aangifte doen. De kentekens van de gestolen auto’s worden 
doorgegeven aan een landelijk register van gestolen auto’s 

 In uw wijk moet u goed opletten of er afwijkende dingen plaatsvinden. Deze dan 
meteen doorgeven aan 112 of het algemeen politienummer 0900-8844.  Voor 
verdachte personen de deur niet openmaken en zeker niet binnen laten. Ook in 
appartementsgebouwen geen vreemden in de hal toelaten en zorgen dat de 
buitendeur gesloten is voor u verder gaat. In veel wijken zijn buurt Wattsapp groepen 
opgericht. Op de gemeentesite staan deze groepen genoemd en waar u zich 
eventueel kunt aanmelden.  

 Via de telefoon wordt regelmatig geprobeerd u informatie te ontfutselen. Dit gebeurt 
vooral door Engelstalige mensen. Neem niet op als dat nummer verschijnt en laat het 
nummer via uw provider blokkeren.  

 Wees voorzichtig met alles wat met internet te maken heeft. Open geen onbekende 
mailtjes. Wijzig regelmatig uw wachtwoorden. Denk na wat je op facebook zet. Als er 
iets verdachts is meld dit dan bij de instantie of de politie.   

 De voorzitter dankt onze wijkagent voor zijn bezoek en zijn uitleg. 
 Onder applaus van de vergadering overhandigt de voorzitter hem een attentie. 
 
12. Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering met dank aan ieders aanwezigheid en inbreng in 
deze goed bezochte jaarvergadering. 

 
 
 

Dommelen, 27 maart 2018 
 
 
Secretaris     Voorzitter 
Leo van de Kerkhof     Margriet Akkermans- van den Besselaar. 


